湖北盛天网络技术股份有限公司 关于上海天戏互娱网络技术有限公司 2019 年度 业绩承诺情况完成说明的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

2020年5月20日,湖北盛天网络技术股份有限公司(以下简称"公司"或"盛 天网络") 召开了第三届董事会第二十三次会议, 审议通过了《关于上收购标的 2019 年度业绩承诺情况完成说明的议案》。现将主要情况公告如下:

一、收购情况概述

公司于 2019 年 7 月 12 日召开第三届董事会第十五次会议, 于 2019 年 7 月 29 日召开 2019 年第三次临时股东大会, 审议通过了《关于收购上海天戏互娱网络技术 有限公司 70%股权的议案》,同意公司以人民币 42,000 万元收购上海天戏互娱网络 技术有限公司(以下简称"天戏互娱"或"目标公司")70%股权。2019年8月15 日,天戏互娱完成工商变更手续。

根据公司与天戏互娱原股东签署的《支付现金购买资产协议》,公司应向交易对 手方支付人民币 42,000 万元。其中,协议生效后 15 个工作日内,公司支付第一期 交易对价 11,000 万元: 交割完成后 5 个工作日内,公司支付第二期交易对价 11,000 万元; 第三期交易对价 6,000 万元按如下方式支付:

在公司认可的具有从事证券期货相关业务资格的审计机构出具目标公司业绩承 诺期第一年(2019年)的审计报告之日后的 10 个工作日内,如果目标公司同时满 足以下条件,公司向南平天盛股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称南平天盛) 全额支付第三期交易对价 6,000 万元: 1,目标公司完成 2019 年业绩承诺: 2.截止 2019 年 12 月 31 日, 目标公司 2018 年末应收账款余额的收回比例达到 80%以上。

具体情况详见公司 2019-050 号公告《关于收购上海天戏互娱网络技术有限公司 70%股权的公告》、2019-061 号公告《关于收购上海天戏互娱网络技术有限公司 70% 股权完成工商变更登记的公告》。

二、业绩承诺完成情况

根据中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)于 2020 年 5 月 20 日出具的《关于上海天戏互娱网络技术有限公司业绩承诺实现情况的专项审核报告》(众环专字 [2020]010790 号),天戏互娱 2019 年度实现扣非净利润 6,912.47 万元;截至 2019 年 12 月 31 日,2018 年末的应收账款期末余额的收回比率为 99.88%。两项指标均已达到业绩承诺。

公司将在审计报告出具后的 10 个工作日内,向南平天盛支付第三期交易对价 6,000 万元。

三、备案文件

- 1. 第三届董事会第二十三次会议决议
- 2. 独立董事关于第三届董事会第二十三次会议相关事宜的独立意见
- 3. 《关于上海天戏互娱网络技术有限公司业绩承诺实现情况的专项审核报告》

特此公告。

湖北盛天网络技术股份有限公司董事会 2020 年 5 月 22 日